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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Krzyż jest bramą do nieba. Dlatego z taką czcią i szacunkiem go adorujemy. Kolekta jako specjalna przeznaczona jest na 
zapłatę za naprawę i pomalowanie parkanu wokół kościoła. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 13 WRZESIEO 2025r. Wspomnienie św. Jana Chryzostoma, bpa i dK 

1500 Msza św. w Zakładzie Karnym 

1800 
1) W intencji Czcicieli Matki Bożej Fatimskiej 
2) Za ++ Andrzeja, Romana Goraus – of. od kuzynów 

1900 Różaniec Fatimski 

NIEDZIELA – 14 WRZESIEO 2025r. ŚWIĘTO PODWYŻSZENIA KRZYŻA ŚWIĘTEGO 

700 Za + Teresę Mołdrzyk 

900 Za + Emila Liśnikowskiego w 5 rocznicę śmierci, + z rodziny Liśnikowski, Szymoszek, Błaszczyk, d.w.c. 

1030 Za Parafian 

1200 Do Opatrzności Bożej i Matki Bożej Częstochowskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z okazji  
40 rocznicy urodzin Weroniki Gaoczorz, z prośbą o zdrowie i błogosławieostwo dla niej i całej rodziny 

1630 Nieszpory niedzielne 

1700 Za + Mariannę Górecką – of. od Henryki Łoo z rodziną 

PONIEDZIAŁEK – 15 WRZESIEO 2025r.  Wspomnienie NMP Bolesnej 

800 Kancelaria 

1730 Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

1800 
1) Za + Joachima i Jadwigę Antooczyk, Serafina i Bronisławę Kuczera oraz Mateusza Ciupka 
2) Za + Andrzeja Goraus – of. od koleżanek i kolegów z klasy 

WTOREK – 16 WRZESIEO 2025r.  Wspomnienie świętych męcz. Korneliusza, pap. i Cypriana, bpa 

700 
Za + ks. proboszcza Joachima Kloza w 1 rocznicę śmierci 
Za + Wioletę Piksa, d.w.c. 

ŚRODA – 17 WRZESIEO 2025r.   

1800 

1) Za + siostrę Wioletę Piksa, pokrewieostwo z rodzin Kopczyoski, Pawelec, d.w.c. 
Za + Józefa i Arkadiusza Krótki, rodziców, 2 siostry, brata, bratową, 2 szwagrów, Marię i Pawła Maoka,  
3 synów, zięcia, Annę Winkler, + z pokrewieostwa 
Za + Jana Witaoskiego na pamiątkę urodzin, Danutę Janik na pamiątkę urodzin, d.w.c. 
Za + ks. Joachima Kloza w 1 rocznicę śmierci – of. od rodziny Filipowski i Piksa 

2) Msza św. gregoriaoska 1 za + Janusza Sobocik  

1900 Kancelaria 

CZWARTEK – 18 WRZESIEO 2025r.  ŚWIĘTO ŚW. STANISŁAWA KOSTKI, zak., patrona Polski, patrona młodzieży 

700 
1) Msza Św. gregoriaoska 2 za + Janusza Sobocik 
2) Przez wstawiennictwo Św. Antoniego z podziękowaniem za wysłuchane modlitwy, z prośbą w powierzonych 

intencjach – ofiara ze skarbony 

PIĄTEK – 19 WRZESIEO 2025r.   

800 Kancelaria  

1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1800 

1) Za + Elfrydę i Franciszka Kozik, syna Stanisława, córkę Danutę, męża Grzegorza, + z pokr. Bilich, Kozik, d.w.c. 
Za + Rafała Gajda, żonę Martę, syna Czesława, brata Rudolfa, zięcia Józefa Masłowskiego, d.w.c. 
Za + Mirosława Stykowski w 3 rocznicę śmierci, rodziców, Alfreda i Danutę Spandel, synową Bernadetę, 
zięcia Bronisława, + z rodziny Spandel 
Za + Barbarę Mazur – of. od przyjaciół syna 

2) Msza Św. gregoriaoska 3 za + Janusza Sobocik 

1900 
Wieczór Uwielbienia: Stworzenie uwielbia Boga – prowadzi diakonia muzyczna Pieszej Pielgrzymki do 
Częstochowy 

SOBOTA – 20 WRZESIEO 2025r. Wspomn. św. męcz. Andrzeja Kim Taegon, kapł. i Tow. 

1500 Msza św. w Zakładzie Karnym 

1600 
W intencji Pauliny z okazji 18 urodzin, z podziękowaniem za dar życia i otrzymane łaski, z prośbą o dalsze Boże 
błogosławieostwo, dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej na dalsze lata życia 

1800 
Za + Stanisława Chromik, rodziców Marię i Romana, siostrę Gabrielę, d.w.c. 
Za + Tadeusza Kowalczyk, 3 siostry, 2 braci, szwagra, bratanka, rodziców, dziadków, Jana i Wacławę Jagiełło,  



Parafia Wszystkich Ś więtych 
ul. Powstań co w Ś ląskich 109, 44-268 Jastrzębie-Zdro j 
Bańk Śpo łdzielczy Jastrzębie-Zdro j 

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001 

                                                                                               INFORMATOR PARAFIALNY 
ŚWIĘTO PODWYŻSZENIA KRZYŻA ŚWIĘTEGO 

14 WRZEŚIEN  2025r.                                                                                              
Śtrońa ińterńetowa: parafiaszeroka.pl 

 

Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

4 córki, 2 synów, 3 zięciów, rodziców, dziadków, Piotra Pawelec, Grzegorza, dziadka Andrzeja, ciocię Katarzynę, 
sąsiadów z bloku klatki 1, 3, 5, d.w.c. 
Za + Marię i Karola Zygmund, Józefę i Macieja Kumor, syna, córki, zięciów, Helenę Sagoła, męża, Irenę, Pawła, 
Romualda Pistelok, pokrewieostwo Zygmundowe, Czejarkowe, Kumorowe, d.w.c. 
Za + Marię i Leona Ficek, 2 córki, 4 zięciów, 2 synów, synową, Katarzynę i Wilhelma Guzy, córkę, 2 zięciów, 
wnuka, Romana Liśnikowski, rodziców, Renatę Matuszek, + z rodzin Ficek, Guzy, Liśnikowski, Polok 

1900 Nauki przed Chrztem św. 

1945 Chrzest Św.: Mikołaj Wowra 

XXV NIEDZIELA ZWYKŁA – 21 WRZESIEO 2025r. 

700 
Za + Amalię i Józefa Smyczek, rodziców, rodzeostwo, córkę Marię, męża Brunona, Martę i Juliusza Dziendziel, 
rodziców, rodzeostwo, syna Józefa, 2 zięciów, wnuka Marka, + z pokrewieostwa, d.w.c. 

900 
Za + Natalię Czarnota, męża Franciszka, zyna Jana, rodziców Marię i Fabiana Kloch, braci Konrada  
i Hilarego, teściów Zofię i Alojzego Czarnota 

1030 Msza Św. gregoriaoska 5 za + Janusza Sobocik 

1200 

1) CHRZEST ŚW.: Zofia Szczeoaniak, Olga Gabryś, Mateusz Zoremba, Michalina Śliwiak 
ROCZEK: Patryk Bączek 

2) Ku czci Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Fatimskiej, z podziękowaniem za odebrane 
łaski, z prośbą o dalszą opiekę, z okazji 60 rocznicy ślubu Alojzego i Heleny Masłowskich oraz o zdrowie  
i błogosławieostwo dla całej rodziny 

1630 Nieszpory niedzielne 

1700 W intencji Pielgrzymów 43 Pieszej Pielgrzymki na Jasną Górę 

Zapraszamy dziś na nieszpory niedzielne o godz. 1630. 

o PONIEDZIAŁEK: Wspomnienie NMP Bolesnej. 
Nabożeostwo do M. B. Nieustającej Pomocy o g. 1730. 

o WTOREK: Wspomnienie świętych męcz. Korneliusza, pap. i Cypriana, bpa. 
o ŚRODA: Msza św. szkolna o godz. 1800. Msza szkolna ze względu na tylko jedną godzinę katechezy w szkole, jest 

wymogiem dla uczniów wszystkich klas, a obowiązkowa dla dzieci przygotowujących się do I Komunii św.  
i kandydatów do bierzmowania. 

o CZWARTEK: ŚWIĘTO ŚW. STANISŁAWA KOSTKI, zak., patrona Polski i głównego patrona młodzieży. 
o PIĄTEK: O godz. 1700  Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. 1745 Koronka do Bożego 

Miłosierdzia. 
Zapraszamy o godz. 1900 na kolejny Wieczór Uwielbienia – Stworzenie uwielbia Boga. Prowadzi diakonia 
pielgrzymkowa. 

o SOBOTA:  Wspomnienie świętych męczenników Andrzeja Kim Taegon, prezb., Pawła Chong Hasang i Tow. 
Spotkanie ministrantów o godz. 800, a Dzieci Maryi  o g. 930. 
Nauki przed chrztem dla rodziców i chrzestnych o godz. 1900 w kościele. 

o NIEDZIELA: 21 września, sprawowana będzie Msza św. w intencji Pielgrzymów 43 Pieszej Pielgrzymki do 
Częstochowy, a także za zmarłych zalecanych w czasie Drogi Krzyżowej w Częstochowie. Po Mszy św. wieczornej ok. 
godz. 1800, odbędzie się spotkanie popielgrzymkowe pod wiatą przy OSP Szeroka. Przewidziany jest poczęstunek 
oraz prezentacja najciekawszych momentów z Pielgrzymki. Zapraszamy także Pielgrzymów  
z poprzednich lat. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę specjalną na zapłatę za naprawę i pomalowanie parkanu wokół kościoła. 
o Za tydzieo kolekta jako przeznaczona będzie na remont zabytkowego kościoła Św. Apostołów Piotra i Pawła  

w Brzozowicach – Kamieniu (dzielnica Piekar Śl.) 
o Dziękujemy mieszkaocom ul. Wolności 6D - 39 za udekorowanie kościoła i dar materialny. 
o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkaoców ul. Wolności 40A – 68A. 
o Przypominamy, że kooczą się w tym roku opłaty za dzierżawę grobów. 
o Kancelaria parafialna od września czynna jest w poniedziałek i piątek od 800 do 900, w środę od 1900 do 2000.   

W niedzielę jest także Msza św. wieczorna o godz. 1700 i nieszpory o godz. 1630. 
 

Życzymy wielu łask Bożych, zdrowia, pomyślności na każdy dzieo! 


